

Уважаемые жители Светлоярского муниципального района!

Дорогие земляки!

Наступают самые волнующие, самые светлые и радостные праздники - Новый год и Рождество Христово. По уже сложившейся традиции их принято отмечать в тепле домашнего очага, в кругу родных, в заботе о близких. В Новый год мы забываем о житейских проблемах и ждем исполнения заветных желаний, дарим подарки, строим новые планы, подводим итоги уходящего года.

2008 год для нашего района был значимым, светлоярцы отметили 215-летие любимого поселка, открыт сельский Дом культуры в селе Малые Чапурники, закончено строительство водопровода до села Райгород, продолжается газификация района, начато строительство крупных объектов: физкультурно-оздоровительного комплекса, торгового центра и жилого дома. Продолжается реализация национальных проектов, создан хороший потенциал для дальнейшего развития Светлоярского муниципального района. А в следующем году уже ждут своего воплощения новые проекты, планы, новая большая работа.

Искренне благодарим вас, дорогие земляки, за ваш труд, за все доброе, что было сделано в уходящем году, чего мы добились нашей совместной работой. Пусть Новый 2009 год будет успешным и стабильным, подарит вам новые надежды и удачное осуществление задуманных планов. От всей души желаем, чтобы праздники были радостными, а год – счастливым.

Счастья Вам, здоровья, благополучия и любви! С Новым годом!

Глава администрации района А.В. Караулов

Председатель Светлоярской районной Думы Н.И. Думбрава

//